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Mijn zoon is “anders”, hij gedraagt zich anders dan andere kinderen en dat leidde heel vaak tot pesten. Vooral op de basisschool werd hij veel getreiterd, geslagen zelfs, en hij liet zich dan gewoon in elkaar slaan, ofschoon hij de grootste jongen in de klas was. 
Op mijn vraag waarom hij nooit iets terug deed, antwoordde hij: "Mama, ik ben hier voor de vrede gekomen!" 
Toen hij in groep 5 zat, ging hij samen met de kinderen van groep 6 elke week naar gymles. Op een keer werd hij tijdens het douchen na deze les in elkaar geslagen door een paar kinderen. Er kwam nog een branieschopper bij en die zei tegen hem: "Hier, wil je nog een cadeautje van mij hebben" en gaf hem een paar flinke trappen.

Alle andere jongens stonden om mijn zoon heen en riepen: "We want more, we want more". 

Mijn zoon deed niets terug. Eén kind ging de juffrouw roepen.

De volgende dag kwam de vader met het kind, dat geroepen had of hij nog een cadeautje wilde, bij ons langs om excuus aan te bieden. De jongen moest van zijn vader een echt cadeau overhandigen. 

Bij ontvangst tikte mijn zoon tegen het hoofd van de jongen en zei: Ik hoop dat je het niet hier mee doet, maar hiermee", en tikte vervolgens op het hart. Acht jaar!
Als moeder van een autistisch kind (of Sterrenkind zo je wilt) heb ik door de jaren steeds meer begrip gekregen voor de heel eigen aard en denkwijze van deze kinderen. Zij komen met een boodschap, zij hebben ons iets te vertellen en wij kunnen veel van ze leren. Sterrenkinderen hebben door hun anders zijn een kwetsbare plek in de samenleving. 
Door mijn zoon en contacten met andere autistische kinderen leerde ik dat zij vooral geholpen zijn met een liefdevolle en consequente begeleiding. Zij komen in een natuurlijke omgeving het beste tot hun recht. Maar er zijn nagenoeg geen kleinschalige mogelijkheden waar ze kunnen wonen en ook naar school kunnen.
Daarom is het heel hard nodig dat Sterrenhuizen er komt. EEN DIJK VAN EEN DROOMHUIS VOOR KANJERS VAN KINDEREN! 

Yvonne Litjens, grondlegster van de Stichting Sterrenhuizen

AANLEIDING VOOR DE CAMPAGNE


In Nederland, maar ook in de rest van Europa, hebben 60 tot 100 van de 10.000 mensen een aantoonbare stoornis in het autistisch spectrum. Ruim 30 jaar geleden was dat nog maar 2 tot 5 van de 10.000.
 
Oorzaak van die stijging: de maatschappij stelt tegenwoordig meer eisen aan sociale en communicatieve vaardigheden, flexibiliteit en zelfredzaamheid. Bovendien is de diagnose autisme verruimd. Hechtingstoornis, leer-, spraak- en taalstoornissen lijken verwant aan autistische stoornissen. Het gedrag van mensen met ASS (autistische spectrumstoornissen) vertoont in elk geval 3 kenmerken: stoornis in de sociale interacties, in de communicatie (verbaal en non-verbaal) en in de verbeelding. Autisten interpreteren signalen uit de omgeving, van andere mensen, niet of verkeerd en zijn vaak niet in staat hun gedachten en gevoelens adequaat over te brengen. Dat resulteert in een waaier van reacties, van totale in zichzelf gekeerdheid (denk aan de film The Rain man!) tot enorme woede-uitbarstingen met de regelmaat van de klok, om ogenschijnlijk niets. Ook ADHD wordt gezien als verwant aan ASS.  Er zijn autisten die voortdurend en op hoge toon alle aandacht opeisen, en er zijn autisten die voor de buitenwereld niet te bereiken lijken, zelfs niet in een intiem gesprek.  Zeer starre gedragspatronen en een beperkt repertoire van interesses en activiteiten zijn andere kenmerken. Wel kunnen autisten enorm uitblinken op één enkel terrein. Bekende autisten, of in ieder geval mensen met een afwijking in het autistisch spectrum waren bijvoorbeeld Einstein, Freud, Newton. 
Zomaar een greep uit feiten en symptomen die er tot nu toe bekend zijn over het bijna ongrijpbare ziektebeeld “stoornissen in het autistisch spectrum”. Je zult maar een bijzonder kind in huis hebben en niet weten wat ermee aan te vangen, of gewoon niet begrijpen wat het mankeert. Het hele huishouden draait op een gegeven moment rond dat ene moeilijke kind, ouders worden er gek van, broers en zusjes voelen zich misdeeld, en dan begint de vicieuze cirkel: gesleep langs psychiaters, instituten en onderwijsinstellingen, áls ouders die al weten te vinden, wat ten koste van het gezinsleven gaat en met als enige effect dat het moeilijke kind nog opstandiger wordt of zich nog meer opsluit in zichzelf. 
Yvonne Litjens:
 “Zelf moeder van een als autist gediagnosticeerde zoon, heb ik gemeend deze cirkel voor zowel ouders als kinderen te moeten doorbreken. Ik heb de Stichting Sterrenhuizen in het leven geroepen, met het doel opvang en speciaal aangepaste scholing te bieden aan autisten en ADHD-kinderen tot 18 jaar. Deze opvang, d.w.z. een 24-uurs, op maat afgestemde, individuele begeleiding blijkt er in Nederland niet te zijn en toch is die voor het merendeel van de autisten de enige mogelijkheid om zich op een goede manier te ontplooien en kans te maken om zelfstandig te functioneren in de maatschappij.
Dankzij mijn eigen zoon ben ik me bewust geworden van het bijzondere van deze kinderen. Zij hebben een andere vorm van zorg nodig dan tot nu toe in Nederland geboden wordt. Ze zijn een weerspiegeling van hun eigen omgeving en hebben tegenover die omgeving geen andere uitlaatklep dan reageren met boosheid of verdriet, of ze trekken zich terug. Het enige wat je daar tegenover kunt stellen is liefde. Niet in de zin van alles maar goed vinden, maar liefdevolle begeleiding, en dat betekent óók grenzen stellen en vooral: niet uit onmacht reageren.”
STICHTING STERRENHUIZEN

Van: jullie senior/accountmanager

Aan: communicatiebureau FHC
Onderwerp: de-briefing opdracht Sterrenhuizen

Waarom “Sterrenhuizen”? Autistische kinderen worden ook wel ”sterrenkinderen” genoemd, omdat ze zelf vaak aangeven dat ze hier op aarde zijn met een missie om “iets goed te doen”. 
De stichting bestaat sinds april 2007 en haar activiteiten hebben nog niet geleid tot het realiseren van het eerste Sterrenhuis. Het is de bedoeling dat dit eerste huis in de omgeving van Doorwerth komt: een klein dorp, vlakbij een rivier met veel natuur en een harmonieuze omgeving, centraal gelegen bij uitvalswegen naar de A12, A15 en A50, waardoor de bereikbaarheid goed is. Kortom: een uitermate geschikte plek voor de opvang van autistische kinderen. 
Maar voor de realisering van dit project (en van soortgelijke projecten in de toekomst) is geld nodig. Een gedeelte komt van zorginstellingen, persoonsgebonden budgetten e.d., maar dat is lang niet genoeg. De stichting werkt veel met vrijwilligers, maar moet ook psychologen, docenten, therapeuten e.d. aantrekken, de huizen kunnen aankopen en inrichten, enz. en daarvoor mikt ze op sponsors en donateurs. Een aantal sponsormogelijkheden voor bedrijven biedt de stichting al aan, zoals aandelen kopen in het sterrenhuis (van 100,- tot meer dan 5000,- per jaar), een stukje “sterrengrond” kopen om er planten op te kweken of dieren op te houden (bepaalt de sponsor zelf) voor 500,- per jaar per m2, de inrichting van een aparte sterrenkamer sponsoren voor 1000,- per jaar of (stoep)tegels kopen voor 150,- met het eigen logo erop, die op het schoolplein komen te liggen. De grootste aandeelhouder bepaalt mede de naam van het Sterrenhuis en degene die de meeste tegels koopt, bepaalt mede de naam van de school.

Maar sponsors zijn er bij lange na niet genoeg. Voor het eerste Sterrenhuis moet er een bedrag van 800.000, - op tafel komen. Daarom mikt de stichting ook op donateurs. Ze wil niet zomaar een beroep doen op de vrijgevigheid van de Nederlandse bevolking, maar ze heeft een speciale doelgroep voor ogen: de medioren. Mensen in de leeftijd van 40 tot ca. 55/60 jaar. Ouders met wellicht kinderen in de leeftijd tot 18 jaar. Ouders die misschien de problemen met autistische kinderen van nabij meemaken, of omdat ze zelf zo’n kind hebben, of omdat ze andere ouders kennen met dergelijke kinderen.  
Eén van de doelen van een campagne voor de Stichting Sterrenhuizen, behalve donoren werven onder de aangegeven doelgroep, is begrip kweken voor deze kinderen. Een derde doel is Sterrenhuizen op de kaart te zetten, bekend te maken bij de doelgroep. Want natuurlijk, als je weet wat voor werk de stichting verricht voor kinderen die extra zorg en aandacht nodig hebben, en voor de ouders om ze van die zorg (gedeeltelijk) te ontlasten, ben je eerder geneigd geld te spenderen. 

EEN NIEUWE MARKT
De vergrijzing van Nederland heeft al voor een nieuwe doelgroep gezorgd: de senioren. Mensen van 55/60 en ouder, meestal genietend van hun pensioen. 

In onze reclamecultuur hebben wij echter een enorme focus op de jeugd. De meeste reclame- en marketingmensen werken daarom met een doelgroep tussen 25 en 40 jaar, alhoewel ze tegenwoordig steeds meer de seniorendoelgroep beginnen te ontdekken. Publicaties over die doelgroep en hoe ze te bereiken verschijnen in toenemende mate. Hoe die enorme groep in kaart te brengen en te segmenteren, hoe de verschillende segmenten aan te spreken, met welke middelen, welke tone of voice, enz. Maar de groep tussen de jongeren en de senioren, de 40plussers tot 60minners, dreigt tussen wal en schip te vallen. Althans voor marketeers. 
Alhoewel, ook op deze “medioren” wordt meer en meer de schijnwerper gericht in marketingland. Men erkent dat ze aparte behoeftes hebben, dat ze op een andere manier aangesproken willen worden, dat ze hun informatie verkrijgen via specifieke media, dat dat allemaal ook afhangt van het segment dat je wilt bereiken, dat je verschillende segmenteringen toe kunt passen, enz. enz. 
Het is een groep die midden in het leven staat, maar ook al een heel leven achter de rug heeft. Die kinderen heeft in alle leeftijden en die ook al flink aan de pensioenopbouw timmert. Die vaak al wat (spaar)kapitaal achter de hand heeft, bepaalde vaste voorkeuren erop na houdt, een levensvisie heeft gevormd, sociale netwerken heeft uitgebouwd, op politiek, religieus en andere gebieden zich een steeds vastomlijndere wereldbeschouwing heeft eigen gemaakt, interesses op de meest uiteenlopende gebieden heeft ontwikkeld, enz. enz. 
Een doelgroep die op zulke diverse manieren is te bereiken, bij wie de belangstelling voor veel zaken is te wekken, die doelgroep bereiken en binden lijkt een gouden kans voor Stichting Sterrenhuizen. 
OPDRACHT: STERRENHUIZEN WERVINGSCAMPAGNE GERICHT OP MEDIOREN

Stichting Sterrenhuizen  wil vanaf september 2010 starten met een nieuwe campagne, gericht op medioren. Het doel is nieuwe vaste donateurs voor de organisatie te werven binnen deze doelgroep, die gezamenlijk in eerste instantie 800.000,- euro kunnen opleveren voor het eerste Sterrenhuis. 
Stichting Sterrenhuizen weet weinig over deze doelgroep en wil daarom meer kennis (bijvoorbeeld: wie zijn de medioren en wat beweegt ze, met welke boodschap en welke middelen kun je ze het best bereiken). 

Verder willen we ook een voorstel voor een campagne gericht op deze doelgroep. Bij het voorstel hoort dat twee middelen uit de middelenmix uitgewerkt worden. Kortom: we vragen van het bureau een gedegen communicatieplan met kop en staart.

Verder wil Stichting Sterrenhuizen graag een voorstel voor een formule voor een magazine of een e-magazine voor vaste donateurs van deze nieuwe doelgroep. Het magazine zal worden ingezet als een middel om de doelgroep te binden aan de organisatie. De stichting heeft nog weinig ervaring met (e-)magazines, dus wil ze graag vernemen hoe dit middel in te zetten. Wel heeft ze, naast flyers en sponsorbrieven waarop het vaste logo prijkt, een website met een nieuwsbrief. 
Omdat we ons op redelijk nieuw terrein begeven, wil Stichting Sterrenhuizen graag de voorstellen voor de middelen geëvalueerd / getest hebben voor ze definitief in productie gaan. We vragen het bureau daarom een focusgroep samen te stellen met medioren en de ideeën en middelen te laten testen en evalueren door deze doelgroep. Het bureau mag zelf de vorm waarin ze dit wil gieten bedenken; alle activiteiten rondom de focusgroep en pretest laten we graag aan het bureau over. 

Het lijkt ons verstandig de middelen in mei te testen, zodat er nog een verbeterslag mogelijk is indien noodzakelijk. Hopelijk kan de campagne dan inderdaad begin september van start.

OPDRACHTOMSCHRIJVING DEEL 1 

(projectweek 1 t/m 8)

1) Schrijf een communicatieplan en ontwikkel een concept voor een medioren wervingscampagne voor de Stichting Sterrenhuizen. 

- Hoe ziet de mediorenmarkt eruit en kun je deze markt nog verder segmenteren? 

- Op welke doelgroep(en) binnen de mediorenmarkt ga je je richten?

- Hoe en met welke middelen moet Stichting Sterrenhuizen medioren aanspreken en bereiken om ze zo ver te krijgen dat ze bereid zijn om vaste donateur te worden van de stichting? 

- Welk (e)magazine moet de stichting inzetten om de doelgroep te binden aan de organisatie?

Budget

De stichting werkt het liefst budget neutraal, omdat al het geld dat er binnenkomt aan de kinderen besteed moet worden. Zij doet daarom een beroep op het bureau om een creatieve, originele low-cost campagne te ontwikkelen. Te denken valt o.a. aan free publicity, guerrilla marketing, mond tot mond reclame, sms-campagnes en dergelijke breed inzetbare en dankzij de moderne communicatiemiddelen weinig “kostbare” mogelijkheden, passend bij de doelgeroep uiteraard!
OPDRACHTOMSCHRIJVING DEEL 2 
(Kalenderweek projectweek 10 -15 – projectweek 9 is een toetsweek) 

2) Werk minstens twee middelen uit voor de campagne. Professionele vormgeving om de pretestfase zo reëel mogelijk te maken (geen schetsen of iets dergelijks, maar met gebruikmaking van softwareprogramma’s voor fotobewerking en vormgeving). 

3)    Ontwikkel een bladformule voor een medioren donateursblad en werk een eerste voorbeeld uit. Ook hiervoor geldt het bovenstaande: professionele vormgeving om de pretestfase zo reëel mogelijk te maken.

4) Organiseer een evaluatieavond / pretest voor de doelgroep. Je stelt een focusgroep samen met wie je je middelen test en evalueert. Je bepaalt de vorm en de inhoud van de avond, maar het doel staat vast: kennis krijgen over wat de doelgroep vindt van je campagne en middelen (2 middelen uit de campagne en het (e-)magazine.) De kennis kan worden gebruikt om de middelen te optimaliseren. 

Stichting Sterrenhuizen wil inzicht hebben in deze fase; goede documentatie van het evaluatieonderzoek.

PLANNING

· Aanvullende briefing: maandag 8 februari (aanvang 10.45 uur, aula R5)

· Management Summary (mondeling en schriftelijk): voortgang bespreken van de opdracht in de week van 15 maart (projectweek 5)

· Eindpresentaties deel 1: projectweek 8 (de week van 5 april - Paasweek). Mondelinge en schriftelijke presentatie van het communicatieplan, met in de bijlage het onderzoeksverslag met kwalitatieve onderzoeksgegevens. 

· Projectweek 8 ontvang je een aparte briefing met een concrete planning voor deel 2 van het project.

· Deadline opdracht deel 2: in de week van 31 mei (projectweek 13). Uitwerking van minstens 2 middelen voor de wervingscampagne, en een bladformule met bijbehorend voorbeeld. Ook een projectplan en draaiboek voor de evaluatieavond
· In de week van 7 juni (projectweek 14) organiseer je de pretestavond.

· In de week van 14 juni (projectweek 15) lever je alle middelen (ook het (e)magazine) in samen met een rapportage incl. conclusies van de evaluatie.

Jullie opdrachtgeefster, Yvonne Litjens, zal verder toelichting geven in week 6, op 8 februari. Dan hebben jullie zeker na het lezen van deze briefing veel vragen die je met haar wilt bespreken. Ik ben benieuwd naar jullie eerste ideeën over een mogelijke aanpak van de opdracht.

In de bijlagen heb ik wat meer informatie over de Stichting Sterrenhuizen geplaatst. Die informatie kun je gebruiken als uitgangspunt voor het onderzoek, met name voor de interne analyse. 

Verder vinden jullie ook een voorstel voor literatuur en een aantal links naar interessante websites. Ik weet dat dit niet genoeg is om je deskresearch op te baseren, maar zie het als een hulp om een goede start te maken. 

Ik ben erg benieuwd naar de uitkomsten van dit project, en verheug me op onze samenwerking!

Met vriendelijke groet,

Jullie senior/accountmanager 
NB: Voor deze projectopdracht hebben we wederom een echte opdrachtgever geworven. Sterrenkinderen steekt tijd in het mede formuleren van de opdracht, in het voorbereiden en geven van een briefing en het bijwonen en feedbacken van de winnende groepen. Graag leveren we hun daarvoor een extra product; Sterrenkinderen is zeer gebaat bij de onderzoeksgegevens die wij gezamenlijk kunnen aanleveren. Daarvoor is het nodig dat iedere com-groep zijn steentje bijdraagt, er moeten namelijk voldoende enquêtes afgenomen worden om een kwantitief onderzoek goed af te kunnen sluiten. De onderzoeksdocenten leveren ook hun bijdrage: in ondersteuning van jullie groeps-onderzoek en in het volledig en keurig afleveren van het totaalonderzoek. 

Daarom een harde eis: elke groep levert x5 keer het aantal groepsleden ingevulde enquêtes af, als bewijs opgenomen in de bijlage van je onderzoeksrapport. Zijn deze er niet bij, dan scoor je een onvoldoende voor competentie 2 ‘onderzoeken’ (en eigenlijk ook een onvoldoende voor competentie 9 ‘representeren’ van onze organisatie FHC, en een onvoldoende voor competentie 10 ‘professionele beroepshouding’, maar dat terzijde), en kom je dus meteen in aanmerking voor de herkansing van deze competentie.

BIJLAGE

Achtergrondinformatie

· Op www.sterrenhuizen.eu kan je meer informatie vinden over de organisatie.  

· In Georg Kühlewind “Sterrenkinderen” (Christofoor, ISBN10 906238 7047) vind je meer informatie over opvoeding van “autistische” kinderen
· Over ervaringen met autistische kinderen: Sanne-Lot van Ulzen “Samen kijken naar autisme” (ViCtOrIuS/Publishers 2009, ISBN 978-90-7993-513-0)

Literatuur 

· Floor & Van Raay, Marketing-communicatiestrategie, Educatieve Partners Nederland, Houten 1998, ISBN 90207 33338





· Michels, W.J., Communicatie Handboek, Wolters Noordhoff, 2001, ISBN 90-01-587496

· Baarda, De Goede en Teunissen, Basisboek Kwalitatief Onderzoek, Stenfort Kroese, ISBN 90-207-3179-3

· Overige literatuur aangereikt bij de ondersteunende modules

Aanbevolen literatuur

(Deze literatuur is beschikbaar in de mediatheek (5 of 10 exemplaren, niet uitleenbaar))

Je vindt deze boeken als je binnenkomt bij de mediatheek, rechts in de hoek, bij de afdeling Projecten:

· Verstegen, M., Mede mogelijk gemaakt door …, ISBN 9035226003

· Westen, H. van de, Praktijkboek voor sponsoring en fondsenwerving voor non-profit organisaties, ISBN 90 5730 212 8

Websites:

· www.sterrenhuizen.eu
· www.cbf.nl 

· www.goededoelen.nl
· www.fondsenwerving.nl
· www.fondsen.org
· www.goededoelen.beginthier.nl
· www.trimbos.nl 

· www.autisme-nva.nl 

· www.autismevlaanderen.be 

EXTRA INFO

Citaat uit: Leo Kannerhuis gaat kennis en ervaring delen 

Het Dr. Leo Kannerhuis in Oosterbeek is sinds 1974 het enige (jeugd) psychiatrisch ziekenhuis en kenniscentrum in Nederland dat geheel gespecialiseerd is in de behandeling van autisme. De instelling heeft al jaren te maken met enorme wachtlijsten. Kinderen en jongeren en hun directe omgeving (ouders, gezin, school, werk) moeten daardoor veel te lang wachten op de hulp die zij nodig hebben. Deze onhoudbare situatie heeft het Dr. Leo Kannerhuis doen besluiten om een model uit te werken waardoor de ontwikkelde behandeling en zorg voor mensen met autisme verspreid wordt over Nederland.

Er is gekozen om een samenwerking aan te gaan met partners in andere delen van het land. De kennis en ervaring, die het Dr. Leo Kannerhuis heeft opgebouwd in de 35 jaar van zijn bestaan, dient daarbij als basis. Door deze samenwerking worden de lange wachttijden voor behandeling verkort en de kennis samen met partners verder ontwikkeld en uitgebouwd.

Wat is de onderliggende oorzaak:

In grote lijnen hebben de meeste aandoeningen dezelfde onderliggende oorzaak. Hoewel de symptomen en de ernst ervan kunnen variëren.

Het grootste probleem doet zich voor in de communicatie tussen beide hersenhelften. De meeste van de aandoeningen in het ASS zijn rechterhelft georiënteerde problemen. Ze laten allemaal duidelijk een verminderde rechterhersenfunctie zien. 

De omgevingsfactoren:
Waarom neemt het aantal kinderen zoveel toe in de afgelopen jaren en zal het nog verder gaan toenemen? 

Het grootste verwijt ligt bij onze westerse levensstijl.  De introductie van t.v, video, computer alsmede de dagopvangprogramma`s ontnemen het kind de tijd die het heeft door te brengen met spelen op straat. Dit is belangrijk om de hersenen te ontwikkelen. Andere factoren zijn: slechte voeding, toegenomen aantal calorieën, gifstoffen, vaccinaties, vroege ontneming van sensorische stimulatie. 

Wat zou Sterrenhuizen hier aan kunnen  verbeteren:


· Door de locatie in de directe nabijheid van een bos, vlak bij water en open velden in elk geval de kinderen in de gelegenheid te stellen om voldoende buiten te spelen. Beweging is belangrijk onderdeel  ter bevordering cq activering van hun hersenhelften. Aantoonbaar  beter functioneren.

· Door middel van een voedingsanalyse per kind de juiste voeding aan te bieden. De voeding zoveel mogelijk op natuurlijke basis aan te bieden.  De kinderen te leren middels school ( tuinbouw) om de producten zelf te verbouwen, zodat ze weer leren waar hun eten vandaan komt.

· Door hun tekort aan concentratie, luisteren en niet-luisteren, hier veel structuur te bieden. Doordat  wonen, school en vrije tijd in dezelfde sfeer worden doorgebracht, zal er een grotere regelmaat, duidelijke structuur en goede harmonie worden bewerkstelligd. Dat zal kunnen zorgen voor balans en evenwicht in hun denken en doen.

· Door een zo nauwe samenwerking binnen een afgebakende tijdsperiode in elk geval de hulpvraag beheersbaar maken met behulp van deskundige begeleiding. Het soort begeleiding zal afhankelijk zijn van het type ontwikkelings-gedrags-leerprobleem, maar zal altijd plaatsvinden op basis van een op het kind afgestemd behandelingsplan.   

De Sterrenhuizen zullen allemaal een woonfunctie en een school-/educatieve functie hebben. Hooguit 7 kinderen kunnen in één sterrenhuis wonen. Het onderwijs is bedoeld voor 12 kinderen en  zal op antroposofische basis gegeven worden (Vrije School) met als doel de kinderen op te voeden tot vrije, zelfstandige, zelf verantwoordelijke individuen. Dat doel wil men bereiken door de eigen, specifieke mogelijkheden en talenten van elk kind te ontwikkelen.
Op elke school zal er één vakleerkracht worden aangesteld, die officieel in dienst is van een naburige school met speciaal onderwijs. Relaties zijn al aangegaan met de Arnhemse Buitenschool, Radar en De  Brouwerij. Dit zijn REC scholen in de buurt van Doorwerth met cluster 4 kinderen. Ook met Stichting Zonnehuizen, een instelling die al sinds haar oprichting in 1931 kinderen en jeugdigen met ontwikkelingsstoornissen professioneel behandelt, verzorgt en onderwijs biedt (www.zonnehuizen.nl), bestaan intensieve contacten Zonnehuizen heeft inmiddels zitting genomen in de Raad van Toezicht. Via de zorginstelling De Driestroom in Elst is er al een aanvraag ingediend voor 7 kinderen van de Stichting Sterrenhuizen in 2010. Voor deze kinderen kan er dan een beroep gedaan worden op de AWBZ en/of het Persoonsgebonden Budget. 
In elk sterrenhuis zal een klein team van medewerkers de leiding hebben: een “gezinsouder”, een part time medewerker, een huishoudelijk medewerker en een vrijwilliger. Ook wordt er zorg gezocht van externe begeleiders zoals fysiotherapeuten, orthopedagogen, euritmisten, schoolartsen enz. 
TOEKOMSTVISIE STICHTING STERRENHUIZEN 

Het project bij Doorwerth zal het karakter van een pilot hebben. De stichting wil starten met een groep kinderen tussen 6 en 13 jaar. Met deze leeftijdsgroep heeft de oprichtster de meeste ervaring. 

De pilot zal twee tot drie jaar duren. In deze perioden moeten alle “kinderziektes” worden opgespoord en verholpen, zodat er uiteindelijk een werkbaar format ligt voor de overige huizen. Harmonie en rust in een natuurlijke omgeving zijn daarbij heel belangrijk.
In de volgende huizen kan de doelgroep uitgebreid worden naar oudere kinderen, die niet geheel zelfstandig kunnen wonen, maar met behulp van Sterrenhuizen toch een redelijk alternatief kunnen ontwikkelen.

COM MUNICATIE, VOORLICHTING EN WERVING

Yvonne Litjens timmert in haar eentje behoorlijk aan de weg. Ze heeft intussen al een aantal interviews voor kranten, radio en televisie gegeven (De Volkskrant, Trouw, De Gelderlander, Hart van Nederland enz) en contacten gelegd met bekende Nederlanders, o.a. met Rita Kok, die voor de Sterrenhuizen als Vriend van de Stichting kunnen en willen optreden. 

Verder werkt de stichting met sponsorbrieven en sponsormogelijkheden (zie vooraan in deze reader), verspreidt ze flyers die oproepen tot sponsoring  en onderhoudt ze een website (www.sterrenhuizen.eu) .  Vrijwilligers en sympathisanten zorgen voor het drukwerk en de verspreiding.
Het logo van de stichting is ontworpen door de “sterrenkinderen” zelf: zeven sterren, elk met hun eigen kleur, in een “open” omarming met in het centrum een hart. Dit logo is heilig voor de stichting. 










� Gegevens in � HYPERLINK "http://www.trimbos.nl" ��www.trimbos.nl� 


� Uit: � HYPERLINK "http://www.hoogenlaag.nl" ��www.hoogenlaag.nl� 


� Uit: Statuten Sterrenhuizen 


� Alle gegevens uit het ondernemingsplan van Stichting Sterrenhuizen 





